

森山铁皮枫斗即将进入香港市场

为了更进一步弘扬、推动祖国传统中医药文化，加强中药文化的国际交流，受香港中医药发展国际基金会的邀请，1月10日，香梅中药文化研究会会长、浙江森宇控股集团董事长俞巧仙，香梅中药文化研究会常务副会长兼秘书长、浙江森宇控股集团总裁叶智根等一行前往拜会香港中医药发展国际基金会，就双方发展进行亲切交流与沟通，受到香港当地政府与民众的热烈欢迎。

香港中医药发展国际基金会由一批热心发展中医药事业的专家、教授和社会贤达发起并在香港注册成立的非牟利(免税)团体，集合中国内地、香港、澳门、台湾及国际中医药专业力量，由著名美籍华人陈香梅女士担任基金会主席。并且得到中国国家中医药管理局、香港特别行政区和澳门特别行政区政府的支持。其宗旨在于汇聚两岸四地的中医药界人士和社会贤达及关心中医药发展的国际友人，共同推动中医药学的现代化与国际化。

香梅中药文化研究会自成立以来，在著名国际社会活动家陈香梅女



俞巧仙率香梅中药文化研究会访问团拜访香港中医药发展基金会

士亲切关怀和直接指导下，多次开展大型社会公益活动，在中药文化的传承及基础论的研究、中药标准化现代化研究等方面取得了一定的成绩，得到社会各届一致好评。此次拜会香港，意在双方建立长期交流合作关系，更

好地促进两岸四地中医药界人士的友好合作，共同协力光大中医药文化事业。

在此次会谈中，香梅中药文化研究会将中国传统名贵珍稀滋阴圣品、被誉为“中华九大仙草之首”的森山铁

皮枫斗推荐给香港市场，引起港方极高的兴趣，并且引起强烈的轰动与反响。

据悉，森山铁皮枫斗近期将进驻香港市场。

子在亲趁

过完了元旦，距离中国传统的节日“春节”就越来越近了。来自大街小巷愈来愈浓的“年味”让每一个远在他乡的游子的心都按捺不住，那颗归乡的心早已似箭，恨不得即刻飞到千里之外的父母身边，与他们共同团圆共享天伦。

但是，我每次上街，看到其它的同事朋友欢天喜地地采购着过年的礼品与年货，心里都是酸酸的。因为今年公司里业务格外繁忙，过年我可能要留守下来了。上个礼拜，母亲还打来电话问我什么时候回去，我哽着喉咙搪塞了过去。不能够直接对老人家说出一个否定的答案，六十岁的人了，辛辛苦苦拉扯大了三个儿女，到头来都飞到不同的城市，都说养儿为防老，可谁知儿却山高水远他乡流。虽然父母亲不会抱怨一句，但每次想起来，我心头都一阵酸楚。只能平日多打打电话，多买些礼物寄给他们。除此之外，我在别无他法。

昨天，跟母亲打电话，问起父亲的身体，母亲说，你爸这个冬天可没受多少气管炎的罪，你还别说，你寄回来的那个铁皮枫斗还真管事，吃过之后，哮喘明显地减轻了，吃饭也好了很多……听到这句话，我在电话那头长舒了一口气：爸终于不再受气管炎的苦了！

父亲患气管炎已经将近十年

了，平日根本不敢干一些重活，稍微有些吃力，就要咳得惊天动地，尤其是冬天，吃了冷风受点寒，哮喘立马就会发作，整个人简直象一张弓，咳得直不起身来。看到父亲痛苦的神情，我真是恨得能够替他遭受。可是气管炎这种慢性病是很少有能够治愈的，而父亲又舍不得花钱，只能吃一些简单止咳药，暂时缓解一下。时间长了，药也渐渐失去了效力，所以，每次发作，都让人不忍目睹……

我毕业后，选择了离开家乡，在南方这座小城打工。每个月发了工资，第一件事就是买一大堆药寄回去，只想父亲的痛苦能够稍稍减少一点。我去咨询一位德高望重的老中医，他告诉我这种病最重要的还是需要平时的调理，注意药补与食补的结合，最好能够吃一些保健品。

听了老中医的话，我茅塞顿开。于是开始寻觅合适的保健品。从各种资料记载结合市场行情，再从周围朋友同事的介绍等等。一次无意的机会，从资料上看到关于石斛的记载：石斛一名始见于东汉末年（公元25-220年）的《神农本草经》列为上品。据马继兴《神农本草经辑注》记载：“石斛，一名林兰。味甘，平，无毒。主伤中，除痹，下气，补五藏虚劳羸瘦，强阴。久服厚肠胃，轻身延年。”在《药化义》（公元1680年）补载：“治肺气多虚，咳嗽不止。”……

而支气管炎的病因有内因和外因两方面：外因为感受六淫之邪，侵袭肺系，肺失宣肃；内因则由脏腑功能失调，内邪干犯，或肺本自虚，复感外邪而致肺不主气，肃降无权，气逆而咳。

金元四大名医之首的朱丹溪，是滋阴学派的创始人，有“滋阴大师”之称。他对铁皮石斛的功效最为推崇。而现代药物化学和现代药效实验研究也证明，铁皮石斛经过加工、整理后的干品铁皮枫斗能促进唾液分泌、养胃生津、提高机体免疫力，具有抗疲劳、耐缺氧、抗衰老作用。有良好的滋阴生津、养肝明目功效，对阴虚内热体质者的作用十分明显，可作为体质衰弱、支气管炎、糖尿病等患者的辅助用药。

看到这些，我不禁兴奋了：如此优异的功绩，怎么没有早点发现呢？几乎没有犹豫地，我就冲到市场上，看到有“铁皮枫斗”字样的就买了一盒寄回去。按照说明书的介绍嘱咐了父亲的用法。

一个月后，询问父亲的感受，谁知他说“好象没有什么明显的效果”。我顿时有些愣了：怎么会？说明书上都说得很好的！我说，你是不是没有按时服用？父亲说：“每天都在吃。要不算了，这种病本来就是这样的，吃什么药都没用的，不要再买了，净浪费钱。”挂上电话后，我对自己感到很失望。本来是满怀希望。究竟是哪出现问题了呢？是铁皮枫斗对父亲根本没有效果还是我买的是假的呢？

回到市场上，这不看不知道，一看还真吓了一跳！原来市场上有着各种品牌各种各样的“铁皮枫斗”。人与人千差万别，何况产品之间！对于铁皮枫斗的功效，我想是不容置疑的，那么，只能是产品上出了问题。

暂且不提我之前买的那份铁皮枫斗的品牌，所谓“吃一堑长一智”，再次选择的时候我多了一个心眼。不只是关注说明书上的介绍，还要重点了解企业的背景与实力。这样才能保证购买到货真价实的产品。

在通过对比之后，我发现了森山铁皮枫斗。它来自于浙江森宇控股集团，将近十年的发展历程，昭示着一个企业的实力与规模。尤其让人放心的是，它拥有1080亩全国最大的“仿野生铁皮石斛栽培基地”！从组培、栽培、加工、整理、包装等全部一条线，是浙江省知名产品和著名商标，并且还担纲四项国家级重点科研项目！

另外，我还咨询了一些做保健品行业的朋友，他们也都向我传达了来自于森山铁皮枫斗值得信赖的

信息。

于是，我想，就是它了。我又买了一盒寄回去，跟父亲说，你再试试吧。实在不行，下次就不买了。

没想到，只是过了半个多月，还没等我打电话回去，母亲就打过来了，告诉我，服用了这一次的铁皮枫斗，你爸的咳嗽很明显地就轻了下来！

我不禁笑了。我知道，这一次，我买对了。

就这样，每个月我都坚持给父亲买森山铁皮枫斗寄回去。虽然它的价格与其它保健品相比是有些贵，但是还有什么比父母的健康更重要的东西呢？他们生我养我，付出一生的辛劳，我们还有什么理由不好好报答他们呢？我很欣慰自己，在他们的有生之年，能够为他们做一点事情。

所以，今年春节，尽管我不能亲自陪在他们身边，但是我会让森山铁皮枫斗陪伴父母。我想父母也定然会明白儿子的一片心意！

文/晓舟



森山铁皮枫斗系列产品

春节选森山 喜饮仙草汁

1月18日—3月8日，购买森山铁皮枫斗满260元以上

- 送森山牌仙草汁半打（6罐装）；
- 满500元以上，送森山牌仙草汁打装1箱（12罐装）；
- 满800元以上，送森山牌仙草汁打装2箱；
- 满1600元以上，送森山牌仙草汁2箱，再加送高档浴巾毛巾组合礼品1份；

免费服务热线：0000579555 传真：0579-5423003
 杭州各大药铺、药店、超市均有售 电话：0571-87793355



森山铁皮枫斗 喜饮仙草汁



森山 铁皮枫斗